



2014年6月13日(星期五)香港文匯報 WEN WEI PO

責任編輯：鄭御龍 版面設計：周偉志

「團隊勝利比個人榮譽重要」

# 朗尼暗諷C朗自私

在2004至2009年期間，朗尼和C朗在曼聯當過隊友，也雙雙在2007/08年球季合力協助「紅魔」奪得英超和歐聯，成為雙冠王。那年更助C朗贏到他職業生涯首個歐洲金球獎及世界足球先生榮譽。

不過，二人曾在2006年德國世盃發生摩擦，事緣當年的八強賽，英格蘭在互射12碼下不敵葡萄牙出局，朗尼在下半場更因侵犯C朗而被紅牌趕出場。亦因C朗向球證火上加油，這名曼聯前球員賽後更成為英格蘭球迷的頭號公敵。

### 看好巴克里史達寧

八年後的現在，朗尼看來仍未放下當年那場爭議比賽。從未在世盃決賽周入球的朗尼，昨日於記者會中談及他獲得成功的原動力時說：「我不是需要傳奇的球員，C朗才需要個人榮譽帶來動力。對我來說，作為團隊的一員贏得獎盃，才是最重要的。」及後，朗尼繼續指現在的英格蘭比當年外界標榜的「黃金一代」更出色。「你可看巴克里和史達寧，他們毋懼意大利，將會成優秀球員，也是我們的大牌球員。這可能是我代表英格蘭以來，陣容最好的一屆。」

英格蘭於香港時間周日(15日)清晨六時，進行其D組首場力撼意大利，位於馬瑙斯的亞馬遜體育館現成為英意大戰的另一焦點。英國《太陽報》記者深入球場，形容那兒是「養牛場」，發現草坪露出大量黃斑，其中一邊球門還未搭好。巴西世盃組委會也承認，已全力搶救球場，只是工程延誤，加上連場大雨，令保護場地變得非常複雜，特別是球場附近連完善的道路網都沒有，導致工具材料和機器都要靠水路運輸。除英意大戰外，該體育館還會多進行三場分組賽，情況實在讓人擔憂。

### 加利仔洩軍情蠢爆

另外，曼聯前球星、現為「三獅軍團」助教團成員的加利尼維利，前日準備借職隊員出發往馬瑙斯時被拍到手上有疊紙，有眼利記者發現那些竟是針對意軍的比賽資料，據報內容包括要保持控球、不停傳球和一些進攻指引，還有史杜列治會是正前鋒、當左開的巴尼斯上前時其他人應怎樣等。有接近意大利隊的人表示：「真是個慷慨動作，但他們沒再給我們出場名單，認真羞家。」

香港文匯報記者 郭子龍



舉行英意大戰的馬瑙斯亞馬遜體育館相當嚇人。路透社

英格蘭前鋒朗尼，昨日於巴西就「三獅軍團」周日(15日)清晨對意大利的賽前記者會中，竟暗諷其曼聯前隊友、葡萄牙隊長C·朗拿度(C朗)太自私，只顧自己而犧牲球隊利益。此話即引起外界聯想2006年世盃C朗設計「逼走」朗尼，繼而各走各路成為陌路人。



「我係球王！」(設計對白)

「你只顧自己！」(設計對白)



2006年世盃英格蘭對葡萄牙，C朗(右)跟朗尼(中)爆不和。網上圖片

## 拜仁 曼聯 最多世盃球星



拜仁(紅衫)跟曼聯(藍衫)是今屆世盃的最大出口戶。資料圖片

最近有外國媒體轉載歐洲足球協會(ECA)的一份統計，指出登記今屆巴西世盃的32隊所有球員當中，逾四分之一是來自歐洲球會，當中以來自德甲班霸拜仁慕尼黑(拜仁)和英超曼聯最多。根據這份統計資料，合共736名登記球員中，有563人(佔總數約76%)目前在歐洲盠食，而在五大聯賽竟達總數的52%！其中拜仁和曼聯各有14名世盃國腳，為歐洲足球會之首，「紅魔」的14人更遍佈九支世盃球隊內。緊隨拜、曼其後是西甲豪門巴塞羅那和意甲的拿波里，各自都有13名世盃球員，至於皇家馬德里、車路士與祖雲達斯則各有12人。另外，有趣的是世盃32強的13支歐洲球隊當中，並非所有球員均是效力歐洲球會，像波斯尼亞便有成員在中超披甲。香港文匯報記者 鄭御龍

## 德國「熱」爆錶 韓國最「梳乎」

曾聲稱害怕不適應巴西炎夏氣候的英格蘭，早前大軍抵達邁阿密操練，望提早感受相近環境。只是論到最難頂，必定沒有「三獅軍團」份兒，其D組同組對手意大利比他們慘得多。而32支世盃決賽周隊伍，最受天氣影響原來是三屆冠軍德國！彭博公司最近發表由他們製作的統計表，根據32隊於分組賽所處的作賽區域，預計每場的氣溫、濕度、陽光和雲層覆蓋等天氣情況並進行分析，得出「最舒適指數」。結果，G組的德國以94分高居首位，稍勝92.7分的意大利，排第三至五位順序為葡萄牙(79.1分)、哥斯達黎加(79.0分)及美國(78.3分)，習慣了這種天氣的主辦國巴西則排第26位(28分)。

英格蘭D組最舒服 聲稱球員在邁阿密熱到每日輕2kg的英格蘭，以43.5分排第19位，為D組四隊裡最舒服，因意大利、哥斯達黎加和烏拉圭(58.2分，第14位)數據上都較「三獅」為高。至於所有球隊中，最嘆的便是韓國(13.6分)。香港文匯報記者 鄭御龍

## 蘇亞雷斯 恐緣盡分組賽



蘇亞雷斯未必能為烏拉圭踢分組賽。法新社

距離烏拉圭在世界盃D組第一擊門哥斯達黎加尚有兩天時間，這支南美冠軍陣中卻瀰漫着一片灰暗，為的是主力射手蘇亞雷斯的傷勢，康復進展成謎。教練塔巴尼斯更表示，未知「阿蘇」的復出時間表，甚至無法確定他能否在分組賽上陣。效力利物浦的蘇亞雷斯，上月底接受左膝手術，雖然他對亮相世盃充滿信心，但烏拉圭大軍目前只能讓單獨訓練的「阿蘇」在緩慢地加量。塔巴尼斯表示，儘管阿蘇恢復進展理想，但由於未能確定其傷患何時才能徹底根治，故此不知道能否讓他在首戰亮相，亦未知之後兩仗如何。當然，可以的話，塔帥希望阿蘇能立即披甲。

意帥出線即「拜神」 意大利決戰英格蘭前夕，教練柏蘭迪利繼續其迷信本色，揚言一旦意軍順利在D組出線，他會朝拜聖保羅的聖母朝聖殿。事緣前年在歐洲國家盃，意大利在一致被唱淡下奪得亞軍，當年意軍在分組賽出線後，柏蘭迪利便連同意大利足球副主席阿柏天尼，徒步21公里到波蘭的卡馬爾多雷塞修道院朝拜，幸運之神更一直眷顧意軍，接連擊敗英格蘭及德國，殺入決賽。香港文匯報記者 郭子龍



德國隊是32隊中最難承受惡劣天氣環境。法新社

## 亞洲壁球賽 港女隊晉級四強



兩度落後反勝的陳浩鈴，於勝利一刻激動狂噬。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)在昨日舉行的2014年澎湖第17屆亞洲壁球團體賽，香港女隊在落後下反勝上屆冠軍印度，取得小組三連勝，可望於小組首名出線。港隊晉身四強後，預計對手會是日本隊。香港女子壁球隊在昨日一役，面對小組最大勁敵上屆冠軍印度隊，首兩盤都在反勝下贏波，以總分2:1勝出。湯芷穎對印度的安娜卡蘭，先輸兩局10:12和9:11下，一口氣連贏三局11:5、11:5和11:7，取下重要的一分。第二盤是雙方「第一單」對決，陳浩鈴兩度落後下都能追回，終藉主場之利和隊友加球迷支持下從落後中反勝，以9:11、12:10、4:11、11:7及11:8領先至總盤數2:0。這令「第三單」廖梓苓即使見負，港隊依然能夠出線。陳浩鈴靠正手致勝 兩位反勝英雄，均認為勝利關鍵是有主場，兼全隊一條心。其中陳浩鈴指出落後全因反手較蝕底，及後她集中用自己較擅長的正手，即逐步取分順利反勝。至於港男隊，連續兩場皆以3:0連勝台北和中國隊，獲小組次名，要等C組打完后再抽籤，結果與該組首名馬來西亞隊在八強對碰。



「陳七」求婚成功。

陳七 賭城求婚成功 香港文匯報訊(記者潘志南)球場浪子「陳七」陳肇麒，最近在美國賭城賭了人生最重要的一鋪巨注，付出20朵大紅玫瑰花和鑽石戒指，結果成功贏得一生最愛劉雅婷(Toby)歸。身在美國的陳肇麒，香港時間昨日中午在Instagram貼出一張和拍拖三年女友劉雅婷的夜景合照，向外界宣布求婚成功，更表示深愛對方，同時感激好友們的協助。據知陳肇麒和南華前隊友葉鴻輝及白榮澤等圍中球友，連同藝人女友劉雅婷同遊美國，當行經賭城拉斯維加斯時，「陳七」突然向Toby「施襲」，送上鮮花、鑽戒和誠意，向拍拖三年的女友求婚，終獲另一半接受。這對情侶的三年戀情一度備受考驗，「陳七」前年曾被拍下攜女性開房。Toby對傳媒表示，該事件後更了解和珍惜對方，從而更堅定「陳七」為結婚對象，不用他承諾甚麼。

曹星如 未知下月能否再賽 香港文匯報訊(記者潘志南)上月在澳門取得個人第13場職業生涯拳賽勝利的曹星如(Rex)，比賽中不幸受傷，目前正在養傷中。昨日他出席一項有關世盃的宣傳活動時，透露要視乎康復進度，才知道能否趕及下月再次作賽。曹星如剛在澳門對泰國拳手諾查利，僅以點數險勝，但他的鼻骨膜則爆裂。昨日Rex到海港城出席「一別」的世盃活動時，表示為免觸傷鼻膜及再爆血，他有足足一星期不敢挖鼻孔，就算癢都只有忍手。Rex又指停止練習10天，完全休息來搽消腫藥，要到下周覆診看過情況，才知道能否趕及下月19日再上擂台。另外，由於球星中只識C·朗拿度，曹星如便學C朗的巨大卡通公仔的甫士與之合照。養傷中的曹星如借C朗公仔合照。潘志南攝